

Ρωσία: Η μετάλλαξη Όμικρον μολύνει για πρώτη φορά και τρωκτικά

Η παραλλαγή Όμικρον σε αντίθεση με τις προηγούμενες μεταλλάξεις του κορωνοϊού μολύνει ποντίκια και αρουραίους, σύμφωνα με την επικεφαλής της ρωσικής ρυθμιστικής αρχής προστασίας της υγείας του καταναλωτή Rospotrebnadzor της Ρωσίας, Άννα Ποπόβα.

«Ήδη δύο αποτελέσματα της μέχρι σήμερα έρευνάς μας λένε ότι μπορούμε να δούμε ξεκάθαρα ότι το νέο στέλεχος Όμικρον μολύνει ποντίκια και αρουραίους» δήλωσε την Τρίτη, η Άννα Ποπόβα, όπως μεταδίδουν τα ρωσικά πρακτορεία ειδήσεων.

«Για τα προηγούμενα είδη στελεχών δεν παρατηρούσαμε κάτι τέτοιο ενώ παλαιότερα ψάχναμε να βρούμε ζωικά μοντέλα, επειδή τα ποντίκια και οι αρουραίοι δεν ήταν ευαίσθητα σ' αυτά. Σήμερα παρατηρούμε ότι μολύνονται και στον οργανισμό τους αναπτύσσεται η νόσος» ανέφερε η ίδια.

Ως προς την «πορεία» της παραλλαγής Όμικρον στη Ρωσία, η Άννα Ποπόβα δήλωσε ότι μέχρι στιγμής έχουν καταγραφεί 41 επιβεβαιωμένα περιστατικά μόλυνσης.

Στο σύνολό τους νοσηλεύτηκαν και 16 εξ αυτών έχουν ήδη λάβει εξιτήριο.

«Η κατάσταση όλων των ασθενών είναι σταθερή, επιπλέον επειδή οι περισσότεροι έχουν ανοσία» διευκρίνισε η Ποπόβα.



Σήμερα παρατηρούμε ότι μολύνονται και στον οργανισμό τους αναπτύσσεται η νόσος

Παράλληλα, γνωστοποιήθηκε ότι περίπου 300 άτομα που ήρθαν σε επαφή με νοσήσαντες από την παραλλαγή Όμικρον έχουν τεθεί σε απομόνωση και βρίσκονται υπό ιατρική παρακολούθηση.

Το τελευταίο εικοσιτετράωρο καταγράφηκαν στη Ρωσία 25.907 νέα κρούσματα, εκ των οποίων 1.906 στην Μόσχα, ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό των κρουσμάτων από την αρχή της πανδημίας στα 10.267.719.

Ο αρμόδιος κυβερνητικός φορέας για την αντιμετώπιση της πανδημίας ανακοίνωσε ότι το τελευταίο εικοσιτετράωρο καταγράφηκαν 1.027 θάνατοι, έναντι 1.019 την προηγούμενη μέρα, ενώ συνολικά από την έναρξη της πανδημίας έχουν καταγραφεί συνολικά 299.249 θάνατοι.

Γαλλία: Συνελήφθη ο ένοπλος που κρατούσε ομήρους δύο γυναίκες σε κατάστημα

Στα χέρια της αστυνομίας βρίσκεται ο ένοπλος άνδρας που κρατούσε ομήρους δύο γυναίκες σε κατάστημα στο Παρίσι.

«Ο δράστης της ομηρίας συνελήφθη. Δεν υπάρχουν τραυματίες. Ευχαριστώ τα μέλη της αστυνομίας», επεσήμανε στο Twitter ο Γάλλος υπουργός Εσωτερικών Ζεράλ Νταρμανέν. Οι Αρχές είχαν γρήγορα αποκλείσει το ενδεχόμενο να πρόκειται για υπόθεση τρομοκρατίας, καθώς ο 56χρονος δράστης ήταν γνωστός λόγω του ψυχιατρικού ιστορικού του.

Τη Δευτέρα, ο δράστης είχε αφήσει ελεύθερη μία από τις γυναίκες και συνεχίζονταν οι διαπραγματεύσεις για την απελευθέρωση και της δεύτερης ομήρου.

Ο δράστης εισέβαλε περίπου στις 15:20 τοπική ώρα σε κατάστημα στη συνοικία της Βασίλλης, όπου κράτησε ομήρους δύο γυναίκες.

Από την αρχή του περιστατικού η αστυνομία είχε αποκλείσει την πρόσβαση στην περιοχή. Εναντίον του δράστη έχει ξεκινήσει έρευνα από το αστυνομικό τμήμα του 12ου διαμερίσματος, επεσήμανε η εισαγγελία του Παρισιού.

Ιταλία: Νοσοκόμα — αρνήτρια έκανε εμβόλια με άδειες σύριγγες έναντι αμοιβής

Η ιταλική αστυνομία, με τη χρήση κρυφής κάμερας, ανακάλυψε νοσοκόμα αρνήτρια η οποία εργαζόταν στο μεγαλύτερο εμβολιαστικό κέντρο του Παλέρμο, στη Σικελία. Η νοσηλεύτρια άδειαζε το υγρό από την σύριγγα μέσα σε βαμβάκι. Στην συνέχεια, προσποιείτο ότι έκανε κανονικά το εμβόλιο κατά της Covid-19 και με τον τρόπο αυτό επέτρεπε στους αρνητές (οι οποίοι της έδιναν από 100 μέχρι 400 ευρώ έκαστος) να εξασφαλίζουν πράσινο πάσο εμβολιασμένου.

Η νοσοκόμα συνελήφθη, μαζί με τον Τζουζέπε Ατσέτα, μέλος του αντιεμβολιαστικού κινήματος της Σικελίας και με έναν έμπορο απορρυπαντικών.

Οι εισαγγελείς προσπαθούν να εξακριβώσουν τώρα πόσα πλαστά πράσινα πάσα εκδόθηκαν, χάρη σε αυτούς τους ανύπαρκτους εμβολιασμούς. Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία, στους «πελάτες» της νοσοκόμας συγκαταλέγονταν ένας αστυνομικός και μια άλλη νοσηλεύτρια, η οποία εργαζόταν επίσης σε εμβολιαστικό κέντρο της Σικελίας.

Η Νέα Ζηλανδία αναβάλλει το σταδιακό άνοιγμα των συνόρων της, λόγω της παραλλαγής Όμικρον

Η κυβέρνηση της Νέας Ζηλανδίας ανέβαλε το προγραμματισμένο άνοιγμα κατά φάσεις των συνόρων της χώρας της Ωκεανίας ως τουλάχιστον τα τέλη του Φεβρουαρίου, εξαιτίας της ανησυχίας που προκαλεί η ραγδαία εξάπλωση σε παγκόσμια κλίμακα της παραλλαγής Όμικρον του νέου κορωνοϊού.

Η χώρα του νότιου Ειρηνικού Ωκεανού μόλις άρχιζε να χαλαρώνει τα μέτρα που είχε λάβει για την ανάσχεση της πανδημίας, τα οποία συγκαταλέγονται στα πιο αυστηρά σε διεθνές επίπεδο. Οι περιορισμοί στα σύνορά της επρόκειτο να αρχίσουν να αίρονται τον Ιανουάριο και ο σκοπός ήταν να μπορούν όλοι οι ξένοι τουρίστες να την επισκέπτονται από τον Απρίλιο.

Όμως τα ταξίδια χωρίς καραντίνα, που θα άρχιζαν για τους Νεοζηλανδούς που κατοικούν στην Αυστραλία από τη 16η Ιανουαρίου, πλέον δεν θα είναι εφικτά παρά στα τέλη του Φεβρουαρίου το νωρίτερο, ενημέρωσε ο υπουργός που είναι αρμόδιος για την αντιμετώπιση της πανδημίας, ο Κρις Χίπκινς, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου στην Ουέλινγκτον.

«Όλα τα στοιχεία μέχρι στιγμής κατατείνουν στο ότι η Όμικρον είναι η πιο μολυσματική παραλλαγή (σ.σ. του SARS-CoV-2) μέχρι σήμερα. Δεν υπάρχει αμφιβολία πως

Τα ταξίδια χωρίς καραντίνα, που θα άρχιζαν για τους Νεοζηλανδούς που κατοικούν στην Αυστραλία από τη 16η Ιανουαρίου, πλέον δεν θα είναι εφικτά παρά στα τέλη του Φεβρουαρίου το νωρίτερο



αυτό είναι απογοητευτικό και θα ανατρέψει πολλά σχέδια για διακοπές, αλλά είναι σημαντικό να παρουσιάσουμε καθαρά τις αλλαγές αυτές από σήμερα, ώστε ο κόσμος να έχει τον χρόνο να αναπροσαρμόσει τα σχέδιά του», πρόσθεσε.

Τα μέτρα λαμβάνονται προληπτικά, καθώς δεν είναι ακόμη σαφές πόσο βαριά μορφή της COVID-19 προκαλεί η Όμικρον, ούτε ο αντίκτυπός της στα συστήματα υγείας, το εάν δηλαδή μπορεί να προκαλέσει την υπερφόρτωσή τους, πρόσθεσε.

Εξάλλου, η παραμονή σε καραντίνα των ταξιδιωτών θα αυξηθεί σε 10 ημέρες από μία εβδομάδα σήμερα. Και ακόμη, γίνεται στενότερο το χρονικό διάστημα πριν από την αναχώρηση μέσα στο οποίο οι ταξιδιώτες με προορισμό τη Νέα Ζηλανδία θα πρέπει να υποβάλλονται σε τεστ: από τις 72 μειώνεται στις 48 ώρες πριν από την πτήση.